
H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS

Coll/T

ech
Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other

No 

vote

SP Sample Size 2040 258 193 161 160 576 500 192 971 1061 577 705 758 270 337 364 300 367 394 143 434 318 387 359 400 548 658 608 769 666 605 604 573 279 130 111 44 299

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS

Coll/T

ech
Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other

No 

vote

SP

Yes, I will get a 

vaccination as soon as 

one became available to 

me

9% 10% 3% 8% 5% 10% 8% 11% 10% 7% 8% 10% 8% 9% 11% 11% 7% 8% 5% 11% 7% 9% 11% 10% 6% 9% 8% 9% 9% 8% 10% 7% 11% 7% 8% 5% 3% 12%

SP

Yes, I will eventually get 

a vaccination but will 

wait a while first

3% 3% 5% 1% 3% 3% 4% 2% 4% 3% 5% 4% 1% 4% 6% 1% 5% 3% 1% 7% 4% 4% 4% 2% 1% 4% 3% 3% 5% 3% 2% 5% 2% 2% 3% 2% 3% 4%

SP

No, I will not get a 

coronavirus vaccination
8% 7% 19% 12% 12% 7% 6% 6% 9% 7% 10% 9% 6% 11% 11% 6% 9% 7% 6% 8% 11% 8% 10% 8% 5% 11% 10% 5% 11% 10% 3% 15% 1% 5% 6% 10% 28% 10%

SP Not sure 3% 5% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 2% 4% 4% 3% 2% 3% 3% 2% 5% 4% 2% 3% 5% 2% 5% 2% 2% 4% 3% 1% 4% 3% 2% 4% 1% 2% 1% 5% 7% 5%

SP

I have already received 

one vaccination shot
18% 25% 7% 9% 10% 16% 25% 23% 18% 18% 26% 21% 10% 23% 21% 12% 28% 21% 9% 31% 24% 26% 18% 14% 6% 22% 18% 15% 20% 19% 15% 15% 17% 20% 19% 30% 16% 22%

SP

I have been fully 

vaccinated - no more 

shots required

58% 51% 64% 67% 67% 62% 54% 54% 56% 61% 47% 52% 73% 50% 47% 68% 45% 56% 77% 39% 50% 52% 52% 65% 80% 49% 58% 67% 51% 58% 68% 54% 68% 64% 63% 47% 43% 48%

SP Net: Yes 12% 13% 8% 9% 9% 13% 12% 13% 14% 10% 13% 14% 9% 13% 18% 12% 12% 11% 6% 18% 11% 13% 15% 11% 7% 13% 11% 12% 14% 10% 11% 12% 13% 9% 11% 7% 6% 16%
SP Net: No/ not sure 11% 12% 22% 15% 15% 9% 9% 10% 12% 11% 14% 12% 8% 14% 14% 8% 15% 11% 8% 11% 15% 10% 15% 9% 7% 16% 13% 6% 15% 13% 5% 19% 2% 7% 7% 16% 35% 14%

SP

Net: Received 1 or 2 

doses
77% 75% 70% 76% 77% 78% 79% 77% 74% 79% 73% 73% 83% 73% 69% 80% 73% 78% 86% 71% 74% 77% 70% 79% 86% 71% 76% 82% 71% 77% 83% 69% 85% 84% 82% 77% 59% 70%

T

SP Base=Received two doses 1191 137 132 106 107 361 270 110 544 646 273 366 552 136 159 249 136 207 303 56 216 164 202 232 320 267 384 408 392 386 413 327 390 178 82 52 19 144

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS

Coll/T

ech
Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other

No 

vote

SP Same both times 74% 71% 80% 82% 44% 68% 88% 66% 70% 76% 79% 69% 74% 74% 65% 72% 83% 73% 76% 81% 78% 71% 68% 61% 83% 74% 77% 69% 74% 72% 75% 76% 70% 68% 90% 61% 71% 81%

SP

Had a different brand the 

second time
26% 29% 20% 18% 56% 32% 12% 34% 30% 24% 21% 31% 26% 26% 35% 28% 17% 27% 24% 19% 22% 29% 32% 39% 17% 26% 23% 31% 26% 28% 25% 24% 30% 32% 10% 39% 29% 19%

T

SP

Base=Received a different 

brand for second shot
315 39 28 20 59 117 33 36 161 154 58 113 144 35 56 70 23 57 74 10 48 47 65 90 54 68 90 129 103 110 102 80 118 57 8 20 5 27

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS

Coll/T

ech
Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other

No 

vote

SP Totally comfortable 54% 46% 49% 39% 45% 55% 77% 54% 55% 54% 49% 51% 59% 55% 48% 60% 40% 53% 59% 26% 53% 42% 57% 68% 45% 57% 63% 49% 58% 50% 55% 51% 54% 62% 100% 49% 32% 41%
SP Fairly comfortable 26% 30% 22% 37% 30% 26% 18% 26% 26% 26% 34% 28% 21% 29% 30% 22% 42% 27% 20% 45% 31% 26% 30% 16% 29% 30% 25% 27% 24% 30% 23% 16% 29% 30% 33% 24% 36%
SP A little uncomfortable 18% 23% 29% 24% 23% 16% 5% 17% 17% 19% 15% 19% 18% 17% 20% 14% 12% 18% 21% 28% 13% 28% 12% 16% 22% 13% 11% 20% 17% 19% 18% 31% 14% 9% 13% 44% 18%
SP Very uncomfortable 2% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 6% 2% 3% 3% 1% 4% 1% 4% 2% *% 4% 2% 2% 5% 5%
SP Net: Comfortable 80% 77% 71% 76% 75% 81% 95% 80% 81% 80% 82% 79% 80% 83% 78% 82% 81% 81% 79% 72% 84% 68% 87% 84% 74% 87% 88% 77% 81% 81% 78% 67% 84% 91% 100% 82% 56% 77%
SP Net: Not comfortable 20% 23% 29% 24% 25% 19% 5% 20% 19% 20% 18% 21% 20% 17% 22% 18% 19% 19% 21% 28% 16% 32% 13% 16% 26% 13% 12% 23% 19% 19% 22% 33% 16% 9% 18% 44% 23%

Age (Fine)

Age (Fine)

Age (Fine)

Age (Fine) Income Education 2019 Fed Vote

QA6. And how did you feel receiving a different brand for your second dose?

Total

Region Gender Age Age_Gender

Income Education 2019 Fed Vote

QA5. You’ve said that you received both doses of the COVID-19 vaccine. Did you receive the same brand for each, or was the second dose different from the first?

Total

Region Gender Age Age_Gender

Income Education 2019 Fed Vote

QA4. When a vaccine against the coronavirus becomes available to you, will you get vaccinated, or not?

Total

Region Gender Age Age_Gender

2019 Fed Vote

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including column totals, are weighted to census data. Cells 

containing “*%” are statistically zero, though at least one response was received. Blank cells indicate zero responses 

received. Sample sizes below 100 should be interpreted with caution

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education



T

SP

Base=Received one or two 

doses
1565 200 144 119 124 449 397 148 720 841 420 516 629 197 231 291 219 284 338 101 319 246 271 284 345 391 501 500 548 513 504 416 489 233 106 85 26 209

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS

Coll/T

ech
Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other

No 

vote

SP Sore arm 72% 74% 75% 83% 81% 74% 67% 69% 69% 75% 83% 77% 61% 82% 74% 57% 84% 80% 65% 81% 84% 79% 76% 66% 58% 68% 72% 76% 70% 72% 76% 69% 75% 74% 64% 73% 85% 74%
SP Fatigue 42% 39% 42% 44% 49% 44% 38% 47% 37% 46% 50% 46% 34% 47% 43% 26% 52% 48% 40% 45% 51% 44% 48% 41% 27% 39% 39% 47% 34% 42% 51% 38% 47% 43% 32% 48% 38% 42%
SP Muscle aches 28% 24% 35% 30% 38% 30% 21% 27% 26% 29% 35% 32% 18% 36% 31% 15% 34% 34% 21% 46% 32% 31% 34% 22% 15% 30% 25% 29% 25% 31% 26% 24% 30% 28% 15% 36% 23% 32%
SP Headache 27% 21% 29% 23% 34% 30% 24% 26% 20% 33% 31% 32% 20% 25% 25% 13% 37% 37% 27% 40% 29% 27% 36% 24% 17% 25% 23% 30% 27% 26% 28% 27% 28% 24% 19% 22% 22% 32%
SP Chills 15% 12% 20% 15% 29% 17% 11% 13% 15% 16% 22% 15% 11% 24% 15% 8% 20% 15% 15% 23% 22% 14% 16% 16% 8% 14% 13% 18% 14% 16% 17% 16% 15% 16% 12% 16% 6% 17%
SP Joint pain 14% 13% 19% 16% 13% 16% 9% 9% 11% 16% 17% 16% 9% 17% 11% 7% 17% 20% 11% 18% 17% 16% 16% 14% 6% 13% 12% 15% 13% 15% 13% 13% 14% 15% 9% 12% 6% 17%
SP Fever 13% 11% 17% 12% 18% 14% 10% 12% 11% 14% 17% 15% 8% 19% 13% 5% 16% 17% 11% 17% 17% 14% 16% 12% 5% 11% 14% 13% 10% 14% 15% 12% 15% 9% 8% 15% 12% 15%
SP Nausea 10% 10% 15% 6% 15% 9% 8% 13% 6% 13% 13% 11% 7% 8% 6% 5% 18% 16% 9% 16% 12% 9% 13% 7% 7% 15% 8% 9% 11% 10% 9% 8% 12% 7% 10% 8% 14% 14%

SP

Skin reaction – swelling, 

redness
5% 6% 6% 7% 6% 4% 5% 7% 3% 7% 9% 5% 3% 8% 2% 1% 9% 7% 5% 3% 10% 4% 5% 4% 3% 7% 6% 4% 6% 3% 6% 4% 6% 5% 6% 7% 3% 4%

SP Difficulty breathing 1% 1% 2% 2% 2% 1% *% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% *% 2% 1% 1% 5% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *% 1% 1% 1% 3%
SP None of these 15% 16% 14% 11% 10% 15% 16% 19% 19% 12% 8% 10% 25% 10% 12% 31% 6% 8% 19% 5% 9% 10% 9% 19% 29% 16% 18% 11% 17% 14% 14% 19% 13% 15% 21% 9% 15% 13%

SP

Net: Experience side 

effects
85% 84% 86% 89% 90% 85% 84% 81% 81% 88% 92% 90% 75% 90% 88% 69% 94% 92% 81% 95% 91% 90% 91% 81% 71% 84% 82% 89% 83% 86% 86% 81% 87% 85% 79% 91% 85% 87%

T

SP

Base=Received both doses 

AND experienced side 

effects

1010 114 114 96 99 308 224 92 437 572 255 336 418 122 142 173 132 194 245 52 203 150 186 192 226 218 321 362 317 330 362 265 344 145 64 48 16 128

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS

Coll/T

ech
Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other

No 

vote

SP

Mild - felt it a little, but 

no impact on my day-to-

day activities

71% 75% 66% 75% 72% 69% 76% 69% 71% 71% 69% 68% 76% 70% 63% 79% 67% 71% 73% 62% 71% 72% 64% 70% 80% 66% 75% 71% 76% 69% 69% 72% 71% 62% 73% 73% 86% 77%

SP

Moderate - definitely felt 

it, slowed me down, and 

had some impact on my 

daily routine

21% 20% 26% 19% 20% 20% 20% 24% 20% 21% 22% 23% 19% 21% 24% 17% 22% 22% 20% 27% 21% 21% 24% 22% 17% 25% 20% 20% 17% 22% 24% 21% 20% 26% 22% 22% 8% 18%

SP

Severe - hit me really 

hard, I had to go to bed 

and/or it massively 

disrupted my daily 

routine

8% 5% 8% 7% 8% 11% 4% 6% 8% 8% 9% 10% 5% 8% 13% 4% 10% 7% 7% 11% 9% 7% 11% 8% 3% 9% 6% 9% 7% 9% 8% 7% 9% 12% 5% 5% 6% 5%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS

Coll/T

ech
Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other

No 

vote

SP

Mild - felt it a little, but 

no impact on my day-to-

day activities

51% 53% 51% 59% 46% 49% 59% 35% 53% 50% 36% 52% 60% 32% 52% 69% 40% 52% 54% 32% 37% 53% 52% 55% 65% 53% 53% 48% 57% 49% 49% 57% 47% 52% 57% 48% 47% 48%

SP

Moderate - definitely felt 

it, slowed me down, and 

had some impact on my 

daily routine

33% 37% 29% 30% 33% 32% 34% 42% 33% 33% 38% 32% 31% 43% 36% 24% 33% 30% 36% 35% 39% 33% 32% 36% 27% 31% 31% 36% 27% 37% 35% 32% 37% 26% 39% 29% 27% 32%

SP

Severe - hit me really 

hard, I had to go to bed 

and/or it massively 

disrupted my daily 

routine

15% 10% 20% 11% 21% 19% 7% 23% 13% 17% 26% 16% 9% 25% 12% 7% 27% 18% 10% 33% 24% 15% 16% 9% 8% 17% 16% 16% 16% 14% 16% 11% 15% 21% 4% 22% 26% 20%

T

SP

Base=Have received at least 

one dose in QA4
1565 200 144 119 124 449 397 148 720 841 420 516 629 197 231 291 219 284 338 101 319 246 271 284 345 391 501 500 548 513 504 416 489 233 106 85 26 209

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS

Coll/T

ech
Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other

No 

vote

SP

Very likely, once I'm 

protected
23% 15% 30% 16% 20% 22% 26% 18% 27% 19% 30% 24% 17% 35% 25% 23% 24% 22% 12% 31% 29% 25% 22% 20% 15% 22% 23% 24% 26% 23% 18% 36% 13% 19% 22% 17% 55% 21%

SP Pretty likely 31% 35% 31% 40% 26% 29% 30% 36% 34% 29% 33% 34% 27% 32% 37% 32% 34% 32% 22% 34% 33% 37% 32% 28% 25% 31% 29% 34% 32% 30% 31% 31% 30% 27% 27% 28% 24% 41%
SP Unlikely 30% 36% 28% 30% 39% 32% 23% 35% 26% 34% 27% 25% 37% 23% 21% 32% 29% 29% 41% 23% 28% 26% 25% 34% 39% 26% 33% 29% 26% 31% 33% 23% 36% 36% 23% 36% 9% 26%

SP

Very unlikely, I'm going 

to be extremely careful 

who I am around

16% 14% 11% 14% 15% 17% 21% 10% 14% 19% 11% 17% 20% 9% 17% 14% 12% 17% 25% 12% 10% 12% 22% 18% 21% 21% 16% 13% 15% 16% 18% 10% 21% 17% 28% 19% 11% 12%

SP Net: Likely 53% 50% 61% 56% 46% 51% 56% 55% 61% 47% 63% 58% 44% 68% 62% 54% 58% 54% 34% 65% 62% 62% 54% 48% 40% 54% 52% 58% 58% 53% 49% 67% 43% 47% 49% 45% 79% 61%
SP Net: Unlikely 47% 50% 39% 44% 54% 49% 44% 45% 39% 53% 37% 42% 56% 32% 38% 46% 42% 46% 66% 35% 38% 38% 46% 52% 60% 46% 48% 42% 42% 47% 51% 33% 57% 53% 51% 55% 21% 39%

Age (Fine)

Age (Fine)

Age (Fine)

Age (Fine) Income Education 2019 Fed Vote

Total

Region Gender Age Age_Gender

Income Education 2019 Fed Vote

Total

Region Gender Age Age_Gender

QB1. Thinking about when you’ve been fully vaccinated - and you’ve had time to build up your immunity - how likely is it that you will spend time in person with people who are unvaccinated?

Age_Gender Income Education 2019 Fed Vote

QA8. [Second Dose] And overall, give us a sense of how mild or intense your reaction was after each dose. Was your reaction:

Total

Region Gender Age

QA8. [First Dose] And overall, give us a sense of how mild or intense your reaction was after each dose. Was your reaction:

Education 2019 Fed Vote

QA7. Did you experience any side effects from your vaccination?

Total

Region Gender Age Age_Gender Income



T

SP Base=All 2040 258 193 161 160 576 500 192 971 1061 577 705 758 270 337 364 300 367 394 143 434 318 387 359 400 548 658 608 769 666 605 604 573 279 130 111 44 299

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS

Coll/T

ech
Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other

No 

vote

SP Totally fine 49% 48% 32% 39% 43% 51% 57% 52% 52% 47% 49% 44% 55% 52% 47% 57% 48% 41% 53% 56% 47% 43% 44% 51% 59% 47% 49% 53% 45% 50% 55% 37% 62% 55% 65% 46% 21% 44%
SP Not OK, it's personal 22% 18% 40% 26% 24% 18% 22% 22% 26% 18% 21% 25% 19% 25% 29% 23% 18% 22% 15% 18% 23% 24% 27% 21% 17% 22% 24% 20% 26% 23% 15% 38% 8% 13% 16% 20% 53% 22%
SP Depends on who it is 29% 34% 28% 35% 33% 31% 21% 26% 22% 34% 29% 31% 26% 23% 24% 20% 34% 38% 31% 26% 30% 33% 29% 28% 25% 32% 27% 28% 29% 27% 30% 25% 29% 32% 20% 35% 26% 35%

T

SP

BASE: Totally fine and 

depends in QB2.
1595 217 130 117 122 475 391 154 723 866 453 527 615 202 239 282 245 287 334 118 335 242 284 283 333 429 503 488 566 512 517 373 525 243 109 89 21 234

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS

Coll/T

ech
Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other

No 

vote

SP Totally comfortable 78% 79% 76% 71% 71% 78% 79% 77% 78% 78% 80% 72% 81% 85% 72% 77% 77% 72% 84% 82% 80% 68% 76% 83% 79% 76% 78% 81% 73% 80% 80% 72% 83% 75% 80% 79% 83% 76%
SP Fairly comfortable 16% 14% 20% 21% 22% 16% 14% 18% 17% 16% 14% 20% 14% 11% 21% 17% 16% 19% 12% 17% 13% 23% 18% 12% 16% 18% 16% 14% 18% 15% 15% 19% 13% 19% 15% 12% 17% 18%
SP A little uncomfortable 4% 4% 2% 5% 4% 3% 5% 2% 4% 4% 3% 5% 3% 2% 4% 4% 4% 5% 3% 1% 4% 6% 3% 4% 3% 2% 4% 5% 3% 4% 4% 5% 3% 2% 5% 5% 3%
SP Very uncomfortable 1% *% 2% 1% 1% 1% *% 1% *% 1% 1% 1% 1% *% 1% 1% 1% *% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *% 1% *% *% 2% 1% 1% 1%
SP Don't care to ask 2% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 3% *% *% 2% 3% 3% 1% 1% 3% 1% *% 4% 1% *% 2% 1% 3% 3% 3%
SP Net: comfortable 94% 93% 95% 92% 93% 94% 93% 95% 94% 94% 94% 92% 95% 96% 94% 94% 93% 91% 97% 98% 93% 90% 94% 95% 95% 94% 94% 94% 91% 95% 95% 91% 96% 94% 95% 91% 100% 93%
SP Net: Uncomfortable 4% 5% 4% 6% 4% 4% 5% 2% 4% 5% 4% 5% 4% 2% 4% 5% 5% 6% 3% 1% 5% 7% 4% 4% 4% 3% 4% 5% 5% 4% 4% 7% 3% 3% 5% 6% 4%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS

Coll/T

ech
Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other

No 

vote

SP Totally comfortable 43% 39% 41% 37% 35% 43% 51% 42% 48% 40% 37% 36% 54% 42% 41% 58% 34% 32% 51% 39% 37% 30% 42% 56% 52% 38% 47% 45% 43% 45% 42% 44% 45% 41% 56% 37% 38% 39%
SP Fairly comfortable 37% 38% 39% 38% 38% 38% 33% 46% 37% 38% 40% 40% 33% 40% 42% 31% 42% 38% 34% 39% 41% 44% 37% 30% 35% 42% 36% 34% 37% 37% 38% 35% 40% 41% 31% 34% 36% 37%
SP A little uncomfortable 13% 13% 15% 17% 17% 14% 12% 5% 10% 15% 17% 17% 6% 16% 12% 5% 18% 21% 7% 18% 17% 17% 16% 7% 6% 13% 10% 15% 11% 13% 15% 12% 10% 13% 12% 20% 26% 17%
SP Very uncomfortable 3% 3% 5% 3% 4% 3% 1% 1% 2% 3% 2% 3% 3% 1% 1% 3% 3% 4% 3% 2% 3% 3% 2% 4% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 5% 2% 1% 4% 1%
SP Don't care to ask 4% 7% 1% 6% 5% 3% 2% 7% 3% 4% 3% 4% 4% 2% 4% 3% 3% 5% 5% 1% 3% 6% 3% 2% 5% 5% 4% 2% 6% 3% 2% 4% 3% 4% 1% 5% 6%
SP Net: comfortable 81% 77% 80% 74% 74% 81% 84% 87% 85% 78% 78% 76% 87% 81% 84% 89% 76% 70% 85% 79% 77% 74% 78% 87% 87% 80% 83% 80% 80% 82% 81% 79% 85% 82% 87% 71% 74% 76%
SP Net: Uncomfortable 15% 16% 19% 19% 21% 16% 14% 6% 12% 18% 20% 19% 9% 17% 12% 8% 21% 25% 10% 20% 20% 21% 18% 11% 8% 15% 12% 19% 14% 15% 17% 17% 12% 14% 12% 23% 26% 18%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS

Coll/T

ech
Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other

No 

vote

SP Totally comfortable 17% 15% 15% 16% 12% 17% 21% 16% 21% 14% 15% 12% 23% 19% 17% 27% 12% 8% 20% 16% 14% 11% 14% 23% 23% 15% 17% 19% 17% 18% 17% 21% 17% 12% 27% 14% 11% 13%
SP Fairly comfortable 24% 24% 22% 24% 27% 25% 27% 20% 28% 22% 21% 24% 27% 25% 27% 30% 18% 21% 25% 19% 22% 25% 23% 25% 29% 24% 26% 24% 26% 24% 24% 23% 25% 26% 27% 22% 25% 23%
SP A little uncomfortable 27% 23% 24% 28% 25% 27% 30% 31% 25% 29% 30% 27% 24% 29% 26% 22% 32% 29% 26% 36% 29% 28% 27% 24% 24% 26% 27% 28% 21% 28% 32% 20% 29% 30% 26% 24% 18% 31%
SP Very uncomfortable 15% 20% 20% 14% 19% 14% 13% 16% 13% 17% 18% 20% 10% 15% 17% 8% 19% 23% 11% 18% 18% 23% 18% 11% 9% 16% 16% 14% 16% 16% 15% 15% 15% 16% 9% 25% 22% 16%
SP Don't care to ask 16% 19% 19% 19% 17% 18% 9% 18% 13% 18% 16% 16% 16% 12% 13% 13% 19% 19% 18% 12% 17% 13% 19% 18% 14% 18% 13% 16% 20% 15% 13% 20% 13% 16% 11% 14% 24% 17%
SP Net: comfortable 42% 38% 37% 40% 39% 41% 48% 36% 49% 36% 36% 36% 50% 44% 44% 56% 30% 30% 45% 35% 37% 36% 37% 47% 52% 40% 43% 42% 43% 41% 40% 44% 42% 39% 54% 36% 36% 35%
SP Net: Uncomfortable 43% 43% 44% 41% 44% 41% 43% 47% 38% 46% 48% 48% 34% 44% 43% 30% 51% 52% 37% 54% 46% 51% 45% 35% 34% 43% 43% 42% 37% 44% 47% 35% 45% 45% 35% 49% 40% 48%

T

SP Base=All 2040 258 193 161 160 576 500 192 971 1061 577 705 758 270 337 364 300 367 394 143 434 318 387 359 400 548 658 608 769 666 605 604 573 279 130 111 44 299

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS

Coll/T

ech
Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other

No 

vote

SP

Resuming everything I 

did, no real hesitation
35% 26% 43% 41% 32% 31% 39% 37% 43% 27% 39% 38% 28% 47% 46% 37% 32% 30% 20% 37% 39% 40% 36% 30% 27% 33% 36% 37% 39% 35% 28% 52% 20% 23% 34% 25% 75% 36%

SP

Being more cautious 

than before; returning to 

most, but not all 

activities

50% 56% 39% 47% 45% 50% 50% 54% 46% 52% 48% 45% 55% 43% 42% 53% 53% 48% 56% 54% 46% 45% 45% 54% 56% 49% 48% 52% 47% 50% 52% 38% 59% 57% 56% 58% 20% 47%

SP

Going slow - not 

planning to resume pre-

pandemic activities for a 

long time yet

16% 18% 17% 12% 23% 19% 11% 9% 11% 21% 13% 17% 17% 10% 12% 9% 15% 22% 24% 9% 14% 15% 19% 16% 17% 18% 15% 12% 14% 15% 20% 10% 21% 20% 10% 17% 5% 17%

Age (Fine)

Age (Fine)

Age (Fine)

Age (Fine)

Age (Fine) Income Education 2019 Fed Vote

Total

Region Gender Age Age_Gender

QB4. Broadly, thinking about resuming life and activities you did before the pandemic, which best describes the way you are approaching this:

Education 2019 Fed Vote

QB3. [Strangers] And how comfortable are you, yourself, asking other people about their vaccination status?

Total

Region Gender Age Age_Gender Income

Education 2019 Fed Vote

QB3. [Coworkers/Acquaintances] And how comfortable are you, yourself, asking other people about their vaccination status?

Total

Region Gender Age Age_Gender Income

Income Education 2019 Fed Vote

QB3. [Family/friends] And how comfortable are you, yourself, asking other people about their vaccination status?

Total

Region Gender Age Age_Gender

Education 2019 Fed Vote

QB2. Do you feel it’s OK to ask others about their vaccination status?

Total

Region Gender Age Age_Gender Income



T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS

Coll/T

ech
Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other

No 

vote

SP Very excited 30% 26% 33% 32% 30% 26% 38% 30% 35% 26% 39% 32% 22% 44% 36% 28% 35% 28% 17% 44% 38% 33% 30% 28% 17% 30% 30% 32% 31% 34% 25% 41% 21% 23% 36% 26% 54% 29%

SP

More excited than 

anxious
42% 43% 40% 40% 41% 42% 42% 47% 44% 40% 37% 41% 47% 38% 43% 50% 35% 39% 45% 33% 38% 40% 41% 39% 55% 41% 42% 44% 39% 41% 47% 38% 43% 44% 48% 50% 37% 41%

SP

More anxious than 

excited
25% 29% 25% 27% 27% 29% 18% 20% 18% 31% 22% 24% 28% 16% 17% 21% 28% 30% 35% 20% 23% 23% 24% 29% 27% 26% 26% 22% 26% 22% 26% 18% 33% 30% 16% 19% 6% 27%

SP Very anxious 3% 2% 2% 1% 2% 4% 2% 2% 2% 3% 2% 4% 2% 2% 4% 1% 2% 4% 4% 3% 2% 3% 5% 4% 1% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 1% 5% 3% 2%
SP Net: Excited 72% 69% 73% 72% 71% 67% 80% 78% 79% 66% 76% 72% 69% 82% 79% 78% 71% 66% 61% 77% 75% 74% 71% 67% 72% 71% 72% 76% 71% 75% 71% 79% 64% 68% 84% 76% 91% 70%
SP Net: Anxious 28% 31% 27% 28% 29% 33% 20% 22% 21% 34% 24% 28% 31% 18% 21% 22% 29% 34% 39% 23% 25% 26% 29% 33% 28% 29% 28% 24% 29% 25% 29% 21% 36% 32% 16% 24% 9% 30%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS

Coll/T

ech
Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other

No 

vote

SP At your place of work 61% 60% 43% 58% 53% 64% 65% 64% 58% 63% 54% 56% 70% 52% 52% 68% 56% 60% 72% 67% 49% 53% 59% 68% 72% 58% 61% 63% 53% 63% 68% 46% 78% 65% 70% 54% 25% 56%

SP

At public places in your 

community i.e., 

restaurants, malls, movie 

theatres, churches etc.

59% 52% 40% 48% 61% 62% 71% 55% 56% 62% 51% 55% 70% 49% 51% 67% 53% 58% 73% 60% 48% 53% 56% 66% 74% 60% 58% 61% 54% 60% 66% 41% 76% 65% 78% 57% 26% 57%

SP

To attend a public event 

or large gathering 

(concerts, events with 

more than 50 people)

67% 65% 52% 60% 69% 69% 75% 62% 64% 71% 63% 63% 75% 61% 58% 71% 64% 68% 78% 71% 60% 63% 64% 72% 78% 66% 66% 70% 61% 66% 76% 49% 83% 77% 82% 66% 28% 65%

SP

To board a commercial 

airline flight
75% 74% 55% 70% 72% 77% 83% 76% 71% 79% 68% 72% 83% 66% 66% 80% 69% 78% 86% 74% 66% 73% 71% 80% 86% 73% 75% 76% 69% 73% 84% 58% 90% 81% 90% 77% 44% 72%

SP To travel to the US 73% 72% 54% 65% 67% 74% 83% 76% 69% 78% 65% 70% 82% 63% 62% 79% 67% 78% 86% 73% 63% 71% 69% 79% 86% 72% 73% 74% 70% 71% 81% 55% 89% 80% 89% 74% 41% 72%

SP

To travel internationally 

(excluding the US)
75% 73% 56% 69% 70% 77% 84% 78% 71% 79% 69% 72% 83% 66% 65% 80% 72% 79% 86% 76% 67% 73% 71% 81% 86% 74% 75% 76% 71% 75% 82% 57% 91% 82% 90% 78% 43% 73%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS

Coll/T

ech
Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other

No 

vote

SP At your place of work 32% 30% 49% 34% 36% 29% 29% 30% 37% 27% 39% 37% 21% 45% 43% 25% 35% 31% 18% 29% 43% 40% 35% 27% 16% 31% 33% 31% 37% 32% 25% 49% 14% 24% 26% 35% 73% 34%

SP

At public places in your 

community i.e., 

restaurants, malls, movie 

theatres, churches etc.

36% 40% 56% 47% 35% 34% 26% 43% 41% 32% 45% 40% 26% 49% 46% 31% 42% 35% 22% 37% 47% 40% 40% 32% 22% 34% 39% 35% 41% 38% 29% 56% 20% 29% 21% 35% 71% 38%

SP

To attend a public event 

or large gathering 

(concerts, events with 

more than 50 people)

30% 30% 47% 36% 28% 27% 23% 34% 34% 25% 34% 33% 23% 38% 40% 27% 31% 27% 19% 26% 36% 33% 33% 26% 20% 28% 32% 28% 35% 31% 21% 48% 13% 20% 16% 30% 69% 31%

SP

To board a commercial 

airline flight
23% 23% 44% 28% 25% 21% 15% 22% 28% 19% 29% 26% 16% 33% 32% 19% 25% 19% 13% 23% 31% 25% 26% 19% 14% 23% 24% 23% 28% 25% 15% 41% 8% 16% 10% 21% 56% 24%

SP To travel to the US 23% 24% 42% 29% 26% 22% 15% 21% 29% 18% 29% 27% 16% 33% 35% 20% 25% 19% 12% 22% 31% 26% 28% 20% 13% 23% 25% 22% 26% 26% 16% 42% 9% 15% 10% 24% 55% 22%

SP

To travel internationally 

(excluding the US)
22% 23% 42% 26% 23% 20% 14% 19% 27% 17% 26% 25% 15% 31% 32% 19% 22% 19% 12% 21% 28% 25% 26% 18% 12% 22% 23% 21% 26% 23% 15% 40% 7% 14% 9% 20% 55% 22%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS

Coll/T

ech
Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other

No 

vote

SP Strongly agree 36% 30% 26% 32% 28% 39% 41% 39% 33% 39% 30% 31% 46% 30% 26% 42% 30% 36% 49% 35% 28% 26% 35% 47% 45% 33% 37% 39% 29% 39% 43% 24% 53% 36% 45% 33% 20% 28%
SP Agree 24% 30% 17% 25% 24% 25% 23% 25% 25% 24% 24% 25% 24% 22% 26% 26% 26% 24% 22% 32% 21% 27% 24% 21% 27% 25% 24% 23% 24% 24% 26% 21% 25% 29% 25% 22% 4% 28%
SP Disagree 12% 12% 15% 10% 12% 11% 10% 13% 11% 12% 14% 13% 9% 14% 13% 8% 14% 13% 9% 10% 15% 14% 12% 10% 7% 11% 10% 12% 11% 10% 13% 13% 9% 13% 11% 12% 13% 12%
SP Strongly Disagree 20% 18% 34% 24% 24% 18% 19% 18% 25% 16% 26% 24% 13% 31% 30% 17% 21% 18% 9% 19% 28% 25% 23% 17% 9% 20% 23% 19% 26% 22% 12% 35% 6% 10% 15% 23% 60% 22%
SP Not sure/Can't say 7% 10% 8% 8% 11% 7% 6% 5% 5% 9% 7% 7% 9% 3% 5% 7% 9% 8% 10% 3% 8% 8% 6% 5% 12% 11% 6% 6% 10% 5% 7% 6% 7% 11% 3% 11% 3% 9%
SP Net: Agree 61% 60% 43% 58% 53% 64% 65% 64% 58% 63% 54% 56% 70% 52% 52% 68% 56% 60% 72% 67% 49% 53% 59% 68% 72% 58% 61% 63% 53% 63% 68% 46% 78% 65% 70% 54% 25% 56%
SP Net: Disagree 32% 30% 49% 34% 36% 29% 29% 30% 37% 27% 39% 37% 21% 45% 43% 25% 35% 31% 18% 29% 43% 40% 35% 27% 16% 31% 33% 31% 37% 32% 25% 49% 14% 24% 26% 35% 73% 34%

Age (Fine)

Age (Fine)

Age (Fine)

Age_Gender Income Education 2019 Fed Vote

QB6. [At your place of work] For each of the following scenarios or places, do you agree or disagree that proof of vaccination should be mandatory?

Total

Region Gender Age Age (Fine)

Education 2019 Fed Vote

QB6. [Disagree] For each of the following scenarios or places, do you agree or disagree that proof of vaccination should be mandatory?

Total

Region Gender Age Age_Gender Income

Income Education 2019 Fed Vote

QB6. [Agree] For each of the following scenarios or places, do you agree or disagree that proof of vaccination should be mandatory?

Total

Region Gender Age Age_Gender

Age_Gender Income Education 2019 Fed Vote

QB5. And, thinking about your resumption of pre-pandemic activities, such as returning to work at an office, seeing friends, attending community events, etc. does this prospect make you feel:

Total

Region Gender Age



T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS

Coll/T

ech
Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other

No 

vote

SP Strongly agree 33% 25% 18% 23% 30% 33% 46% 29% 30% 35% 26% 29% 41% 27% 26% 37% 26% 31% 46% 29% 25% 24% 32% 43% 40% 34% 32% 34% 28% 36% 35% 22% 45% 31% 53% 25% 21% 28%
SP Agree 27% 27% 22% 25% 31% 29% 25% 26% 26% 27% 25% 26% 29% 22% 24% 30% 27% 28% 28% 31% 23% 29% 24% 22% 35% 26% 26% 27% 26% 24% 31% 19% 31% 34% 24% 33% 5% 29%
SP Disagree 15% 19% 18% 19% 11% 16% 10% 22% 15% 16% 18% 16% 13% 17% 15% 14% 19% 17% 11% 16% 19% 16% 16% 15% 10% 13% 17% 16% 15% 15% 16% 18% 15% 17% 9% 10% 11% 16%
SP Strongly Disagree 21% 20% 38% 27% 24% 18% 16% 21% 26% 17% 27% 24% 14% 32% 30% 17% 23% 18% 11% 21% 29% 24% 24% 17% 11% 21% 23% 20% 26% 23% 12% 38% 6% 12% 12% 24% 60% 22%
SP Not sure/Can't say 4% 8% 4% 5% 5% 4% 3% 2% 3% 5% 4% 5% 3% 2% 3% 2% 5% 7% 4% 3% 5% 7% 4% 2% 4% 6% 3% 4% 5% 2% 5% 3% 4% 6% 2% 8% 3% 5%
SP Net: Agree 59% 52% 40% 48% 61% 62% 71% 55% 56% 62% 51% 55% 70% 49% 51% 67% 53% 58% 73% 60% 48% 53% 56% 66% 74% 60% 58% 61% 54% 60% 66% 41% 76% 65% 78% 57% 26% 57%
SP Net: Disagree 36% 40% 56% 47% 35% 34% 26% 43% 41% 32% 45% 40% 26% 49% 46% 31% 42% 35% 22% 37% 47% 40% 40% 32% 22% 34% 39% 35% 41% 38% 29% 56% 20% 29% 21% 35% 71% 38%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS

Coll/T

ech
Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other

No 

vote

SP Strongly agree 47% 43% 36% 40% 51% 47% 56% 41% 42% 52% 42% 43% 54% 40% 37% 48% 44% 49% 60% 48% 40% 41% 45% 55% 53% 45% 47% 50% 40% 47% 55% 32% 62% 51% 64% 43% 23% 41%
SP Agree 20% 22% 16% 20% 18% 22% 19% 21% 22% 19% 20% 20% 21% 21% 21% 24% 21% 19% 19% 23% 20% 22% 19% 17% 25% 21% 19% 20% 21% 19% 21% 17% 21% 26% 18% 23% 5% 23%
SP Disagree 10% 13% 11% 11% 6% 10% 8% 16% 11% 10% 10% 11% 10% 9% 11% 12% 11% 11% 8% 10% 10% 10% 12% 12% 9% 9% 11% 11% 11% 10% 10% 14% 9% 10% 5% 8% 9% 12%
SP Strongly Disagree 19% 17% 36% 24% 22% 17% 15% 18% 23% 15% 24% 22% 13% 28% 28% 15% 20% 16% 10% 17% 26% 23% 21% 15% 11% 20% 21% 17% 24% 21% 11% 35% 5% 11% 12% 23% 60% 19%
SP Not sure/Can't say 3% 5% 1% 4% 3% 3% 2% 4% 2% 4% 3% 4% 2% 1% 3% 2% 5% 5% 3% 3% 4% 4% 3% 2% 3% 6% 2% 2% 4% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 4%
SP Net: Agree 67% 65% 52% 60% 69% 69% 75% 62% 64% 71% 63% 63% 75% 61% 58% 71% 64% 68% 78% 71% 60% 63% 64% 72% 78% 66% 66% 70% 61% 66% 76% 49% 83% 77% 82% 66% 28% 65%
SP Net: Disagree 30% 30% 47% 36% 28% 27% 23% 34% 34% 25% 34% 33% 23% 38% 40% 27% 31% 27% 19% 26% 36% 33% 33% 26% 20% 28% 32% 28% 35% 31% 21% 48% 13% 20% 16% 30% 69% 31%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS

Coll/T

ech
Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other

No 

vote

SP Strongly agree 60% 58% 43% 56% 56% 60% 70% 58% 55% 64% 50% 54% 72% 48% 50% 66% 51% 59% 78% 59% 47% 52% 56% 70% 74% 59% 58% 61% 55% 61% 65% 43% 76% 66% 76% 54% 28% 56%
SP Agree 15% 16% 12% 14% 16% 17% 13% 18% 16% 15% 18% 18% 11% 18% 16% 14% 18% 19% 8% 15% 19% 21% 15% 10% 11% 14% 17% 15% 14% 13% 19% 14% 14% 15% 14% 23% 16% 17%
SP Disagree 6% 7% 10% 7% 5% 6% 5% 6% 7% 6% 9% 7% 4% 8% 9% 5% 9% 5% 3% 6% 10% 5% 8% 5% 4% 6% 6% 8% 7% 8% 5% 10% 4% 6% 3% 3% 3% 7%
SP Strongly Disagree 16% 15% 33% 21% 20% 15% 10% 16% 20% 13% 20% 19% 12% 25% 24% 14% 16% 14% 9% 17% 21% 19% 18% 13% 10% 18% 18% 14% 21% 17% 10% 30% 4% 10% 6% 18% 53% 17%
SP Not sure/Can't say 2% 3% 1% 1% 3% 2% 2% 2% 1% 3% 3% 2% 1% 1% 2% 1% 5% 2% 1% 3% 4% 2% 2% 1% 1% 4% 1% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 3% 1% 2% 4%
SP Net: Agree 75% 74% 55% 70% 72% 77% 83% 76% 71% 79% 68% 72% 83% 66% 66% 80% 69% 78% 86% 74% 66% 73% 71% 80% 86% 73% 75% 76% 69% 73% 84% 58% 90% 81% 90% 77% 44% 72%
SP Net: Disagree 23% 23% 44% 28% 25% 21% 15% 22% 28% 19% 29% 26% 16% 33% 32% 19% 25% 19% 13% 23% 31% 25% 26% 19% 14% 23% 24% 23% 28% 25% 15% 41% 8% 16% 10% 21% 56% 24%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS

Coll/T

ech
Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other

No 

vote

SP Strongly agree 56% 56% 39% 50% 53% 56% 65% 58% 50% 61% 47% 51% 67% 48% 45% 57% 47% 58% 75% 55% 45% 49% 54% 65% 69% 57% 53% 57% 54% 55% 60% 40% 71% 65% 73% 53% 24% 51%
SP Agree 17% 16% 15% 15% 15% 18% 18% 19% 18% 16% 18% 19% 16% 16% 18% 21% 20% 20% 10% 18% 18% 23% 15% 14% 17% 16% 20% 17% 16% 16% 20% 16% 18% 15% 17% 20% 17% 21%
SP Disagree 7% 8% 10% 9% 6% 7% 5% 4% 8% 6% 9% 8% 5% 7% 10% 6% 10% 6% 3% 6% 10% 6% 9% 6% 3% 5% 7% 8% 6% 8% 6% 12% 5% 5% 4% 4% 1% 7%
SP Strongly Disagree 16% 16% 32% 19% 20% 15% 11% 16% 21% 13% 20% 19% 11% 25% 24% 14% 16% 14% 9% 16% 21% 19% 19% 14% 9% 17% 18% 14% 20% 18% 10% 30% 4% 10% 6% 21% 54% 16%
SP Not sure/Can't say 3% 4% 4% 6% 7% 4% 2% 3% 3% 4% 6% 3% 2% 4% 3% 1% 7% 3% 2% 6% 6% 3% 3% 2% 2% 5% 2% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 5% 1% 2% 4% 5%
SP Net: Agree 73% 72% 54% 65% 67% 74% 83% 76% 69% 78% 65% 70% 82% 63% 62% 79% 67% 78% 86% 73% 63% 71% 69% 79% 86% 72% 73% 74% 70% 71% 81% 55% 89% 80% 89% 74% 41% 72%
SP Net: Disagree 23% 24% 42% 29% 26% 22% 15% 21% 29% 18% 29% 27% 16% 33% 35% 20% 25% 19% 12% 22% 31% 26% 28% 20% 13% 23% 25% 22% 26% 26% 16% 42% 9% 15% 10% 24% 55% 22%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS

Coll/T

ech
Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other

No 

vote

SP Strongly agree 59% 60% 43% 51% 56% 60% 67% 60% 53% 65% 52% 55% 69% 51% 49% 60% 53% 60% 78% 61% 49% 52% 56% 67% 71% 61% 57% 59% 56% 59% 64% 43% 74% 68% 73% 57% 32% 55%
SP Agree 16% 13% 13% 18% 14% 17% 17% 18% 17% 15% 17% 17% 14% 15% 16% 20% 18% 18% 9% 15% 17% 20% 15% 13% 15% 14% 18% 17% 14% 16% 18% 15% 16% 14% 17% 21% 11% 18%
SP Disagree 6% 8% 10% 6% 5% 6% 5% 4% 8% 5% 8% 7% 4% 8% 9% 6% 7% 5% 2% 6% 8% 6% 8% 5% 3% 5% 6% 7% 6% 6% 6% 11% 3% 4% 4% 3% 2% 7%
SP Strongly Disagree 16% 15% 32% 20% 18% 15% 9% 15% 19% 12% 19% 18% 11% 23% 23% 13% 15% 13% 9% 15% 20% 19% 18% 13% 9% 17% 17% 13% 20% 17% 9% 29% 4% 10% 6% 18% 53% 15%
SP Not sure/Can't say 3% 4% 2% 6% 7% 3% 2% 3% 2% 3% 5% 3% 1% 3% 3% 1% 6% 3% 2% 3% 5% 3% 3% 1% 2% 4% 1% 3% 4% 2% 3% 3% 2% 4% 1% 2% 2% 5%
SP Net: Agree 75% 73% 56% 69% 70% 77% 84% 78% 71% 79% 69% 72% 83% 66% 65% 80% 72% 79% 86% 76% 67% 73% 71% 81% 86% 74% 75% 76% 71% 75% 82% 57% 91% 82% 90% 78% 43% 73%
SP Net: Disagree 22% 23% 42% 26% 23% 20% 14% 19% 27% 17% 26% 25% 15% 31% 32% 19% 22% 19% 12% 21% 28% 25% 26% 18% 12% 22% 23% 21% 26% 23% 15% 40% 7% 14% 9% 20% 55% 22%

Age (Fine) Income Education 2019 Fed Vote

Total

Region Gender Age Age_Gender

QB6. [To travel internationally (excluding the US)] For each of the following scenarios or places, do you agree or disagree that proof of vaccination should be mandatory?

Education 2019 Fed Vote

QB6. [To travel to the US] For each of the following scenarios or places, do you agree or disagree that proof of vaccination should be mandatory?

Total

Region Gender Age Age_Gender IncomeAge (Fine)

Education 2019 Fed Vote

QB6. [To board a commercial airline flight] For each of the following scenarios or places, do you agree or disagree that proof of vaccination should be mandatory?

Total

Region Gender Age Age_Gender IncomeAge (Fine)

Income Education 2019 Fed Vote

QB6. [To attend a public event or large gathering] For each of the following scenarios or places, do you agree or disagree that proof of vaccination should be mandatory?

Total

Region Gender Age Age_Gender Age (Fine)

Income Education 2019 Fed Vote

QB6. [At public places in your community] For each of the following scenarios or places, do you agree or disagree that proof of vaccination should be mandatory?

Total

Region Gender Age Age_Gender Age (Fine)


